

ZPRÁVA AUDITORA

o ověření účetní závěrky společnosti **Zakládání staveb, a.s.** k 30. 6. 2005

Ověření účetní závěrky společnosti Zakládání staveb, a.s., Dobronická č.p. 1371, Praha 4, IČ 49241567, provedla firma HAYEK, spol. s r.o., holding, Jindřišská 5, Praha 1, číslo licence 29.

Auditorem odpovědným za vypracování zprávy je Ing. Miroslava Hájková, ev. č.1522.

Zpráva auditora je určena pro akcionáře společnosti Zakládání staveb, a.s.

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Zakládání staveb, a.s. k 30.6.2005. Za sestavení účetní závěrky je odpovědný statutární orgán účetní jednotky. Naší úlohou je vydat na základě auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky. Tyto směrnice požadují, aby byl audit naplánován a proveden tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit rovněž zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení správnosti a vhodnosti účetních postupů a významných odhadů učiněných společností a zhodnocení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vydání výroku.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastního kapitálu a finanční situace společnosti Zakládání staveb, a.s. k 30. červnu 2005 a výsledku hospodaření za období 1.1.2004 až 30.6.2005 v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky.

Ověřili jsme soulad informací o auditované společnosti za uplynulé období, uvedených ve výroční zprávě, s ověřovanou účetní závěrkou k 30.6.2005. Podle našeho názoru jsou tyto informace ve všech významných ohledech v souladu s touto účetní závěrkou, z níž byly převzaty.

Za úplnost a správnost zprávy o vztazích mezi propojenými osobami odpovídá statutární orgán společnosti. Ověřili jsme věcnou správnost údajů uvedených v této zprávě a nezjistili jsme významné nesprávnosti.

V Praze dne 30.11.2005

HAYEK, spol. s r. o., holding
číslo licence 29

HAYEK, spol. s r.o., holding
Jindřišská 5/901
110 00 Praha 1
DIČ: CZ43875092


Ing. Miroslava Hájková
auditorské osvědčení č. 1522

Přílohy: Rozvaha
Výkaz zisku a ztráty
Příloha k účetní závěrce

